



## **Министр представил коллективу РУП «Белтелеком» нового генерального директора**

На должность генерального директора РУП «Белтелеком» назначен Александр Кенда. 16 февраля Министр связи и информатизации Республики Беларусь Кирилл Залесский официально представил коллективу предприятия нового руководителя.

Глава ведомства подчеркнул, что профессиональный путь Александра Николаевича неразрывно связан с предприятием, а его богатый опыт и глубокое понимание производственных процессов позволяют успешно выполнять все задачи и приоритеты развития.

В своем выступлении Министр отметил важную роль государственного оператора электросвязи в жизни страны:

- «Белтелеком» – это система, от которой во многом зависят успешное функционирование цифровой экономики и качество жизни граждан. Сегодня необходимо работать проактивно, переходя к опережающему развитию инфраструктуры и сервисов. Особое внимание – дальнейшему внедрению проводной связи в малых населенных пунктах.

Кирилл Залесский призвал коллектив проявлять инициативу, искать новые формы и методы работы. В числе приоритетных направлений министр обозначил повышение уровня клиентской поддержки и сервиса: «К решению каждого вопроса нужно подходить индивидуально, слыша всех пользователей, которым нужна качественная связь».

Глава Минсвязи также отметил, что «Белтелеком» объединяет команду профессионалов, благодаря чему сохраняет высокий уровень доверия со стороны общества и государства.

Александр Кенда, в свою очередь, поблагодарил Кирилла Залесского за оказанное доверие и подчеркнул, что вместе с коллективом компании приложит максимум усилий для достижения всех поставленных целей.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/11136>